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®opma ONEHOYHOTO JTHCTA

Jlata npoBesienns nposepku: 77 Oottf et ZOL v
VHunuaTHRHAS rpynna, NPOBOAUBINAS IPOBEPKY: [ Lhcspre cce. b7 A .

Bonpoc | la/met
1 Wmeetcs u B opranu3aiind MEHIO?
A) nma, Jis BCEX BO3DACTHBIX IPYNI H PEXMMOB (GYHKUMOHHPOBAHUA
OpraHu3anuy v
b) na, Ho Ge3 yueta BO3pacTHRIX rPYIII
| B)mer
2 BriBemeno Jin HHKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHS POAMTENIEH H IeTel ? i
A) na W
b) Het
3 BriBemeno nu exeHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUISi O3HAKOMIICHHS POMTENEH U IeTei
Mecte 7
A) na ’ b
b) ner
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 610717
A) Aa, 110 BCEM JIHAM v
D) HET, UMEROTCH LIOBTOPbI B CMEXKHBIE JIHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 6012 B IPOAYKTHL ,
A) na, 1o BCeM OHAM v
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHEIE JTHH
6. | CooTBETCTBYET JIN PErIaMERTHPOBAHHOES AKIHIHLIM MEHIO KOJINIESCTBO IPHEMOB UMM
pexuEMy QYHKINOHMPOBAHYS OPraHH2al iy’
A) na v
b) uer
7. | EcTh 11 B OpraHu3alyiy IpHKas 0 CO3JaHHH U MOpsiKe paboTsl GpakepakHOM KOMHCCHN?
A) na ¥
B) ner
8 Ot Beex s napTyil TPHTOTOBICHHEIX 0107 CHIMaeTCsn Opakepax?
A) na v
b) mer
9 BrisBismich nu ¢akThl He JOMycKa K pean3aumy 0o/ U IPOAYKTOB 110 pe3ybTaTaM
paGoTh GpakepaxHO# KOMHCCHH (3a IEPHO He MeHee Mecsna)?
A) mer V-
b) na
10 | Cozpanbl jin yCAOBUA AJisA OPraHA3ailiy THTaHNA ACTEH ¢ y4eToM ocobermHocTel
3J10poBbs (caxapHbii auabeT, MUIIeBkle alIeprun)?
A) na =)
11 | ITpoBoautcs 11 yGopka MOMELICHHH HOCHE KaKI0T0 NpHEMa ITHLIH?
A) na v
b) mer
12 | KagecTBeHHO ITi IpoBeieHa yOopKa IOMELIEHU# U1 IPAeMa IMIIH HAa MOMEHT pabOThI

KOMHCCHH?

| A) na A
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B) set - |
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OGHapyXHBATKCH 1 B [IOMEINCHAAX I NPHEMA IIUIA HACEKOMbIE, rpmynm H CliejIbl

UX KHUIHECACATCIbHOCTH ! 7
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”B)na

Ajwer

v
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Coajass 11 YCIOBHS /s COBMIONEHHS ASTEMY NPABAI JIMYHOH IHrHEHEY

A) na

0
) BCT

BLIBIAINCH A 3aMETaHNs K COOMIORCHMIO AeTHMH IPABHI JHYHOH mraem'?

o6

A) Her

74

b) na
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BHISBISIACH JIH TIPH CPABHEHHH PEANM3YEMOrO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MeHIO d)ax‘rhl

FOKTECUEHHS OTHeTRHAY Hman W2 Medn 7

A eaan PALIRSS 2 050 be¥R 2

A) Hey

v

b) na

17

VimMenn 114 haKTs BHIAYH JAETAM OCThIBIICH iyl 7

/.

A) mer

7

B) na
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